
 

 

 

 
 

Ministři kultury zemí Visegrádské skupiny podepsali Komuniké o vzájemné spolupráci  
 
Praha, 13. června 2014  --  Ve dnech 11. – 12. června 2014 se na zámku Esterházy v 
Maďarsku konalo 24. zasedání ministrů kultury zemí Visegrádské skupiny. Setkání se 
zúčastnili jako hostitel ministr lidských zdrojů Maďarska Zoltán Balog, státní tajemník 
Ministerstva kultury  Slovenské  republiky  Ivan Sečík, státní tajemník Ministerstva kultury a 
národního dědictví Polské republiky Piotr Zuchowski. Delegaci Ministerstva kultury České 
republiky vedl vrchní ředitel Zdeněk Novák.  
 
Jedním z hlavních bodů jednání byla informace o kulturních projektech v zemích Visegrádské 
skupiny, které byly schváleny a implementovány v minulých letech, především pořádání 
kolokvií knihovnických pracovníků, které se od roku 2006 uskutečnilo v Banské Bystrici, Brně, 
Varšavě a Budapešti.   
 
 

 
Podpořeno bylo rovněž pravidelné 
setkávání pracovní skupiny pro kulturní 
dědictví v zemích V4, jejímž 
koordinátorem je Mezinárodní kulturní 
centrum v Krakově. V roce 2014 bude 
účastníky letní školy hostit Česká 
republika. Program se bude věnovat 
památkám UNESCO v Telči a poutnímu 
kostelu sv. Jana Nepomuckého na 
Zelené hoře.  Pracovní skupina se 
rovněž podílí na přípravě konferencí  
Heritage Forum of Central Europe o 
současných trendech a výzvách v oblasti 
památkové péče.  

 
Dalšími tématy zasedání byla problematika využití evropských fondů v oblasti kultury  a 
projekty z oblasti performing arts.  
Zasedání podpořilo maďarskou iniciativu na podání společné nominace na zápis post 
napoleonských pevností na území bývalé habsburské monarchie, tedy dnešního Visegrádu a 
dalších zemí, na zápis na Seznam světového kulturního dědictví UNESCO.  
 
Ministr lidských zdrojů Zoltán Balog společně se zástupci ministerstev kultury zemí V4 předali 
šéfdirigentovi Zoltánu Koscisovi Mezinárodní visegrádskou cenu pro Maďarskou národní 
filharmonii.  
 
Na závěr zasedání podepsali vedoucí delegací Komuniké, které definuje hlavní body 
vzájemné spolupráce zemí Visegrádu v oblasti kultury.  
 
PhDr. Helena Markusová 
vedoucí tiskového oddělení 
tisková mluvčí 

Email: helena.markusova@mkcr.cz 
Tel: 702 010 461 
 
Další informace naleznete také na  
webové stránky Facebook Twitter 
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